

بخش ورزش–دو کاپیتان تیم ملی فوتبال ایران در حالی راهی تراکتورسازی شدند که هر دو می توانستند در تیم های خارجی بازی کنند اما در اتفاقی عجیب راهی تیم تبریزی شدند تا سئوالاتی در این مورد مطرح شود.

به گزارش مهر، مسعود شجاعی و اشکان دژاگه دو بازیکن خوب و تاثیرگذار تیم ملی فوتبال ایران که به همراه این تیم در بیست و یکمین دوره رقابت های جام جهانی نیز حضور داشتند، در تصمیمی عجیب به تیم تراکتورسازی پیوستند تا فصل هجدهم لیگ برتر را در این تیم سپری کنند

این اتفاق هر چند برای تیم تبریزی بسیار خوب و تاثیرگذار خواهد بود اما پرسش هایی را در مورد دلایل اتخاذ این تصمیم از سوی شجاعی و دژاگه مطرح می کند. خصوصا اینکه این دو بازیکن با به سن گذشته قراردادی سه ساله را با تراکتورسازی امضا کرده اند که خود جای سوال و ابهام دارد.

شجاعی و دژاگه به تیمی رفته اند که مالک آن در سالهای اخیر حمایت خوبی از تیم ملی ایران داشته و هواییمای اختصاصی تیم ملی را نیز در اختیار شاگردان کی‌روش گذاشته که سرمربی تیم ملی از وی تشکر هم کرده بود. دو کاپیتان تیم ملی فوتبال ایران در حالی راهی لیگ ایران شده اند که بعد از حضور در جام جهانی انتظار می رفت راهی تیم های بهتر از فصول قبل خود شوند. یا حتی اگر به تیم های اروپایی خوب نمی رفتند در لیگ

کشورهای اطراف خصوصا قطر به فوتبال خود ادامه دهند. چرا که بازیکنان ضعیف تر و کم تجربه تر از این دو راهی تیم های خارجی شدند. پرسش

بخش ورزش– قانون منع به‌کارگیری نیروی‌های بازنشسته بزرگ‌ترین کمک را به ورزش ایران خواهد کرد و باعث خروج نیروهای سنتی و قدیمی زیادی از بدنه مدیریت ورزش خواهد شد.

در بدنه وزارت ورزش، محمدرضا داورزنی، عبدالحمید احمدی، فریا محمدیان، علی رغبتی، محمد شروین اسبقیان، برانوش نیک‌بین به‌همراه گرشاسبی مدیرعامل باشگاه پرسپولیس که منصوب وزیر ورزش است باید جای خودشان را به جوان‌ترها بدهند.

در فدراسیون‌ها هم؛ بهرام شفیع، رئیس فدراسیون هاکی، محمد پولادگر، رئیس فدراسیون تکواندو، علی مرادی، رئیس فدراسیون وزنه‌برداری، غلامرضا امینی، رئیس فدراسیون قایقرانی، علیرضا رحیمی، رئیس فدراسیون هندبال، محمدعلی صبور، رئیس فدراسیون سه‌گانه، علی جدآرا، رئیس فدراسیون همگانی، مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال،

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری آستارا آگهی ثبتی
تاسیس شرکت با مسئولیت محدود بارانا گستر آستارا در تاریخ ۱۳۹۷/۰۵/۰۸ به شماره ثبت ۲۲۹۶ به شناسه ملی ۱۴۰۰۷۷۵۱۲۶۱ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می‌گردد.
موضوع فعالیت: فعالیت بازاریابی غیرهرمی و غیر شبکه ای در صورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط
مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود
مرکز اصلی: استان گیلان - شهرستان آستارا - بخش مرکزی - شهر آستارا - هفت دستگاه- خیابان ملت - خیابان لاله - پلاک ۲۴ - طبقه اول - واحد ۴۳۱۸۴۴۱۸۴۳۹۱۹۴۸۴۱۸
سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی
میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا
خانم شادی مصادق پور به شماره ملی ۲۶۱۰۰۹۶۱۹۴ دارنده ۵۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه
آقای فرید اکبری محمودآباد به شماره ملی ۲۶۳۱۷۶۲۲۸۲ دارنده ۵۰۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه
اعضا هیات مدیره
رئیس هیات مدیره به مدت نامحدود
آقای فرید اکبری محمودآباد به شماره ملی ۲۶۳۱۷۶۲۲۸۲ و به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود و به سمت رئیس هیات مدیره به مدت نامحدود
دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک، سفته، بروات، قرارداده‌ها، عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری با امضاء فرید اکبری محمودآباد همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.
اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه
روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.
ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری آستارا ۲۵۸۵ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۷/۵/۱۳
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت آگهی ثبتی
تاسیس شرکت با مسئولیت محدود آرتا راشا رایکا کاسپین در تاریخ ۱۳۹۷/۰۵/۰۷ به شماره ثبت ۲۱۲۸۳ به شناسه ملی ۱۴۰۰۷۷۴۷۴۹۰ ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می‌گردد.
موضوع فعالیت: خرید و فروش واردات و صادرات کلیه کالا‌های مجاز بازرگانی ترخیص کالا از گمرکات داخلی و بین المللی و گشایش اعتبارات وال سی نزد بانک ها و اخذ و اعطای نمایندگی های مجاز بازرگانی و شرکت در نمایشگاه ها و غرفه ارایبی و اخذ وام و تسهیلات از کلیه بانک ها و موسسات مالی و اعتباری و واردات مواد اولیه و تولید محصول در صورت لزوم پس از اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط
مدت فعالیت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود
مرکز اصلی: استان گیلان - شهرستان رشت - بخش مرکزی - شهر رشت - محله منظریه - خیابان (منظریه) -کوچه بنفشه چهارم - پلاک ۱۲ - ساختمان تخت جمشید - طبقه چهارم - واحد ۱۱ کدپستی ۴۱۹۳۹۸۳۶۵۱
سرمایه شخصیت حقوقی عبارت است از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال نقدی
میزان سهم الشرکه هر یک از شرکا

یک سرمربی خارجی نقش دارد

پشت پرده حضور دژاگه و شجاعی در تراکتور

اصلی اینجاست که چرا مسعود شجاعی و اشکان دژاگه در سال منتهی به جام ملت های آسیا راهی لیگ ایران شده اند؟ این دو درحالی به تیم



تراکتورسازی پیوسته اند که کی روش همواره بر حضور بازیکنان در تیم های بین المللی برای آمادگی بالاتر تاکید داشت. پرسش اینجاست که

فرصت تازه برای نیروهای جوان

مصطفی کریمی، رئیس فدراسیون ناشنویان، محمد درخشان، رئیس فدراسیون جودو، محمدصادق فرجی، رئیس فدراسیون کاراته، احمد ضیایی، رئیس فدراسیون والیبال، محمود رشیدی، رئیس فدراسیون ورزش‌های رزمی، مجید شایسته، رئیس فدراسیون تنیس، حجت‌الله دهخدایی، رئیس فدراسیون چوگان، سید امیر حسینی، رئیس فدراسیون کارگری جزو مدیران بازنشسته قرار دارند.

البته باید به این لیست رضا حیدری، رئیس فدراسیون کونگ‌فو و حمیدعلی صمیمی، رئیس فدراسیون جانبازان و معلولان را هم اضافه کرد که دوشغله بوده و باید با صندلی‌های مدیریت ورزشی خداحافظی کنند.

در فوتبال به نسبت اوضاع بدتر است؛ علی کفاشیان، نایب‌رئیس اول و حیدر بهاروند، دیگر نایب‌رئیس این فدراسیون به همراه غلامحسین زمان‌آبادی، معاون فرهنگی فدراسیون باید پست‌های مورد اشاره را خالی کنند.

خانم ندا گلشاهی حسینی به شماره ملی ۰۰۷۴۹۹۰۹۹۳ دارنده ۶۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه
آقای عبدالحمید حسین دوست به شماره ملی ۲۷۲۲۲۳۵۸۶۲ دارنده ۴۰۰۰۰۰ ریال سهم الشرکه
اعضا هیات مدیره
خانم ندا گلشاهی حسینی به شماره ملی ۰۰۷۴۹۹۰۹۹۳ و به سمت مدیرعامل به مدت نامحدود و به سمت رئیس هیات مدیره به مدت نامحدود
آقای عبدالحمید حسین دوست به شماره ملی ۲۷۲۲۲۳۵۸۶۲ و به سمت عضو هیات مدیره به مدت نامحدود
دارندگان حق امضا: کلیه اوراق و اسناد بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک و بروات و قرارداده‌ها و عقود اسلامی و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری با امضای ندا گلشاهی حسینی همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.
اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه
روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.
ثبت موضوع فعالیت مذکور به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت ۲۵۹۰ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۷/۵/۱۳
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت آگهی ثبتی
آگهی تغییرات شرکت گیلپان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۸۶۴ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۴۶۷۲۶
به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۷/۰۳/۳۰ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- اعضای هیات مدیره تا تاریخ ۹۹/۳/۳۰ به قرار ذیل انتخاب گردیدند: آقایان سیدیوسف اسمعیلی طاهرگورابی به کد ملی ۲۶۷۸۵۰۲۰۸۲ و میر صالح شجاعی معافی به کد ملی ۲۶۷۹۵۴۵۰۳۶ و سیدمهدی حسینی طهرانی به کد ملی ۰۴۵۲۷۶۵۷۴۹ و بهمن ورشوایان به کد ملی ۳۸۷۴۷۹۹۷۴۳ به عنوان اعضای هیات مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند.
۲- آقای قدرت اله زندیان به کد ملی ۲۶۷۸۵۰۶۴۰۱ به سمت بازرس اصلی و آقای حسن نوردهر راجبری به کدملی ۲۵۹۴۲۹۰۴۲۴ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند.
۳- روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.
با ثبت این مستند تصمیمات انتخاب روزنامه کثیرالانتشار، انتخاب مدیران، انتخاب بازرس انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت ۲۵۷۲ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۷/۵/۱۳
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت آگهی ثبتی
آگهی تغییرات شرکت گیلپان شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۸۶۴ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۱۴۶۷۲۶
به استناد صورت‌جلسه هیات مدیره مورخ ۱۳۹۷/۰۳/۳۰ تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
۱- سمت اعضای هیات مدیره به شرح ذیل می باشد.

{ورزشی}

آیا شجاعی و دژاگه که رابطه بسیار نزدیکی - به عنوان کاپیتان های تیم ملی - با کی روش دارند، برای انتخاب تیم فصل آینده خود با سرمربی تیم ملی مشورت نکرده اند؟ اگر پاسخ مثبت است آیا کی روش به آنها پیشنهاد کرده که به لیگ ایران بروند؟

با توجه به اینکه کی روش قبل از جام جهانی تاکید کرده بود وضعیت بدنی بازیکنان داخلی با بازیکنان شاغل در خارج تفاوت دارد و همین امر عاملی برای درگیری بین او و برانکو شد، آیا بازمه سرمربی تیم ملی به این دو مشورت داده که به تیم تراکتورسازی بروند؟ به نظر می رسد دلایلی غیر از یک انتخاب ساده در انتقال مسعود شجاعی و اشکان دژاگه تاثیر گذار بوده است. با حضور این دو تراکتورسازی جان تازه ای خواهد گرفت و به یک رقیب جدی برای پرسپولیس و سایر مدعیان قهرمانی تبدیل خواهد شد.

برانکو که دو فصل پیاپی تیمش را قهرمان لیگ برتر کرده است و محبوبیت زیادی بین هواداران پرسپولیس پیدا کرده و حتی از او به عنوان گزینه جانشینی کی روش در تیم ملی هم نام برده شد، حالا چپه روبروی خود را قویتر از قبل می بیند. کاپیتان های تیم ملی در تیمی بازی می کنند که مالکش رابطه خوبی با فدراسیون فوتبال و تیم ملی دارد و شاید همین اتفاق بتواند به حضور بهتری تیم ملی ایران در جام ملت های آسیا کمک کند و شجاعی و دژاگه هم جزو مردان اصلی کی روش در جام ملت ها باشند.

آنچه مشخص است این دو بازیکن با انتخاب یک سرمربی خارجی راهی تراکتورسازی شده‌اند و حالا می‌توانند عصای دست توشاک و تراکتورسازی باشند و کمک کنند که این تیم پرترفدار به عنوان قهرمانی در لیگ هجدهم دست پیدا کند.

محسن مهرعلیزاده نیز باید ریاست فدراسیون بین‌المللی زورخانه را با توجه به دریافت ردیف بوجه‌ج از مجلس و قرار داشتن در ساختار استخدایی کشور به نفر دیگری واگذار کند.

در این میان، نکته جالب اعلام آمادگی محمدمهدی تندگویان، معاون ساماندهی امور جوانان وزارت ورزش برای معرفی ۶ هزار جوان شایسته به جای ۲ هزار بازنشسته تمامی دستگاه‌های دولتی است.

باید دید وزارت ورزش از پس خروج این حجم از مدیران ورزشی برمی‌آید و می‌تواند به‌سرعت نیروهای مؤثر و ورزشی جایگزین آنها کند؟ از سوی دیگر، چنین بانک اطلاعات قدرتمندی که ارزیابی، انتخاب و جمع‌آوری افراد شامل شایسته‌سالاری، توانمندی، سابقه و رزومه موفق را انجام داده، چرا زودتر منتشر نمی‌شود تا در ارزیابی‌های اجتماعی، مردم مناطق مختلف با سرمایه‌ها و چهره‌های موفق و مؤثر آشنا شوند؟

آقای سیدیوسف اسمعیلی طاهرگورابی به کد ملی ۲۶۷۸۵۰۲۰۸۲ به سمت مدیرعامل و آقای میرصالح شجاعی معافی به کد ملی ۲۶۷۹۵۴۵۰۳۶ به سمت رییس هیات مدیره و آقای سیدمهدی حسینی طهرانی به کد ملی ۰۴۵۲۷۶۵۷۴۹ به سمت نایب رییس هیات مدیره
۲ - کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور شرکت با امضای مدیرعامل (سیدیوسف اسمعیلی طاهرگورابی) و یا رییس هیات مدیره (میرصالح شجاعی معافی) هرکدام به تنهایی همراه با مهر شرکت دارای اعتبار می باشد.

با ثبت این مستند تصمیمات تعیین دارندگان حق امضاء، تعیین سمت مدیران انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت ۲۵۷۱ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۷/۵/۱۳

مفقودی مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب بنیامین صدیقی فرزند اسماعیل به شماره شناسنامه ۷ صادره از صومعه‌سرا در مقطع کاردانی رشته دامپزشکی صادره از واحد دانشگاهی آزاد اسلامی رشت با شماره ۴ ۴۸۳۶۰ مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد.
از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد رشت به نشانی فلکه گاز پل طالشان دانشگاه امام خمینی ارسال نماید.

فقدان پروانه بهره‌برداری پرwane بهره‌برداری مرکز جمع‌آوری شیر خام تعاونی دامداران شهرستان فومن به شماره پروانه ۹۳/۲۶۳۴/۷۳۳۲ به تاریخ صدور ۹۳/۱۲/۲۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

شنبه ۱۳ مرداد ۱۳۹۷

خارج از گود

پیام مبهم کی روش بازارگرمی یا خداحافظی

بخش ورزش– کارلوس کی روش چهارشنبه در پایان قراردادش با فدراسیون فوتبال ایران، پیامی منتشر کرد که در نگاه اول، بیشتر معنای خداحافظی می دهد. البته این امکان هم وجود دارد که این پیام شاید تاکتیکی از سوی وی برای ادامه فعالیت در ایران و عملی شدن خواسته هایش باشد.

در متن پیام کی روش آمده است:«حساس خوشبختی می‌کنم. هفت سال و نیم گذشت، چه دوران فوق‌العاده‌ای. بعد از حضور ۱۰ ساله در تیم ملی فوتبال پرتغال، این دومین قرارداد بلندمدت من بود که به من یادآوری کرد این تجارب بیش از فوتبال اهمیت دارد و درباره زندگی است.

هیچ کلمه‌ای نمی‌تواند حس تشکر، غرور و افتخار من را که جزئی از این دو خانواده فوق‌العاده و فراموش نشدنی فوتبال (فدراسیون فوتبال ایران و پرتغال) بودم، را بیان کند. ممنون از همه. تا بعد»

با نگاهی به این پیام به نظر می رسد کی روش از تیم ملی فوتبال کشورمان خداحافظی کرده باشد، اما با کمی تامل و بررسی صحبت‌ها و رفتارهای وی در سال های اخیر به نظر می رسد تا شاید این مربی حرفه ای با انتشار پیام فوق می خواهد تا مسئولان فدراسیون فوتبال ایران را برای تمدید هرچه سریعتر قراردادش مجاب کند.

وی طی سال های اخیر برای تمدید قراردادش هر بار صحبت های مختلفی را مطرح کرده و از سوی برخی دوستان نزدیکش در رسانه ها خبر از مذاکره با کشورهای مختلف داده است که البته این پیشنهادات به غیر از پیشنهاد فدراسیون مصر، هیچگاه علنی نشد.

کی روش در حالی این پیام را منتشر کرد که مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال ایران بارها خبر از تمدید قرارداد وی در آینده نزدیک برای حضور در جام ملت های آسیای ۲۰۱۹ داده است.

همچنین خود وی نیز ابتدای همین هفته برنامه هایش در راه آمده سازی تیم ملی ایران به منظور حضور قدرتمند در جام ملت های آسیا را مطرح کرد. این مسابقات از اواخر دی ماه سال جاری به میزبانی امارات آغاز می شود.

با این اوصاف به نظر می رسد پیام کی روش باز هم برای گرفتن امتیازات بیشتر از فدراسیون فوتبال ایران و برآورده شدن خواسته های بی پایان او باشد.

.....

اولین روز هفته دوم لیگ برتر فوتبال

بخش ورزش– پیروزی رویایی پدیده، پیکان و پارس جنوبی در شب تساوی بزرگان هفته دوم لیگ برتر فوتبال باشگاه های ایران با برتری رویایی پدیده مشهد، پیکان تهران و پارس جنوبی برابر حریفان و تساوی تیم های مدعی ذوب آهن و استقلال تهران همراه شد.

در ورزشگاه فولادشهر اصفهان تیم های ذوب آهن و استقلال تهران که همواره تقابل های دیدنی و حساس داشته اند در نبردی تماشایی به تساوی ۲ بر ۲ رسیدند. در این دیدار ذوب آهن ۲ مرتبه از میهمان پیش افتاد که «وریا غفوری» بازیکن مطرح استقلال هر ۲ بار مانع از شکست تیمش شد و کار را به تساوی کشاند. با این نتیجه، ذوب آهن ۴ و استقلال ۱ امتیازی شدند. در ورزشگاه شهدای شهر قدس، پیکان با هدایت «مجید جلالی» و عملکرد درخشان شاگردانش با حساب ۳ بر ۳ صفر از سد سایپا و «علی دایی» گذشت و چهار امتیازی شد و سایپا نیز ۳ امتیازی باقی ماند. پارس جنوبی در جدال تیم های جنوب کشور با نتیجه ۲ بر صفر از نفت مسجدسلیمان را پشت سر گذاشت و ۳ امتیازی شد. نفت نیز یک امتیازی باقی ماند.

در خوزستان و در دیداری عجیب، استقلال این شهر در حالی که تا دقیقه ۹۲ از پدیده مشهد پیش بود در نهایت تن به شکست ۲-۱ داد. استقلال خوزستان یک امتیازی باقی ماند و پدیده نیز ۳ امتیازی شد.

.....

کودک بازیکنان ایرانی به خارج از کشور وقتی مبلغ و مقصد اهمیتی ندارد

بخش ورزش– رضا اسدی بازیکن تیم سایپا هم می‌خواهد ترانسفر شود.او تصمیم گرفته به دانمارک برود آن هم با رقمی در حدود ۵۰ هزار یورو؛ رقمی که علی دایی بر این عقیده است که بیشتر از ۲۰ هزار یورو گیر رضا نمی‌آید.

در میان حرف هایی که علی دایی به زبان آورد بخشی از آن بدجور توی چشم زد.آنجا که او درباره رضا اسدی هافبک سایپا حرف زد.از اینکه او می خواهد جدا شود به خارج از کشور برود،آن هم با قراردادی تقریبا ۵۰ هزار یورویی که به قول دایی ۳۰ هزار یورو از آن را باید درص به این و آن بدهد و فقط ۲۰ هزار یورو از آن برای خودش باقی می‌ماند.«لان همه شما افتخار می کنید که جهانبخش یا فلاّن مبلغ به برایتون انگلیس رفته است اما من مانده ام که مگر می شود یک بازیکن بگوید من می خواهم به دانمارک بروم آن هم با مبلغ ۵۰ هزار یورو که باید به این و آن هم درص بدهد و شاید ۲۰ هزار یورو نصیبش شود. من با اسدی حرف زدم، به او گفتم آقا رضا زحمت بکش، تو توانایی آن را داری که به تیم ملی برسی، وقتی از تیم ملی به تیم دیگری بروی خیلی مهم تر است، با یک شخصیت دیگری به تیم دیگری می روی. ۲ ساعت با او صحبت کردم اما روزی که مدیرعامل با من کار داشت به دفتر مدیرعامل رفتم و دیدم که او در دفتر مدیرعامل نشسته است، من ۵ بار هم به دفتر مدیرعامل نرفتم ام. فاصله تمرین تا دفتر مدیرعامل ما هم زیاد نیست اما متأسفانه یکسری چیزها آدم در زندگی می بیند، تکلیف او هم مشخص است.»

دایی منطقی حرف می زند.از روزی که بازیکنان متوجه شدند که می شود کمتر پول گرفت،بیشتر در چشم بود(برای دعوت به تیم ملی) و آینده بهتری را ترسیم کرد کوچ به فوتبال اروپا آغاز شد.ظاهرا زمان و مکان آن هم برای فوتبالیست ها فرقی نمی کند و کمتر بازیکنی است که نگاهش مثل نگاه علیرضا جهانبخش باشد.با همه اینها شاید هم نشود چندان خرده ای به فوتبالیست ها گرفت.شرایط به چندان خوب اقتصادی احتمالا دلیل دیگری است که بازیکنان را به زندگی در اروپا ترغیب می کند.همین چند روز پیش بود که وزیر کشور گفته بود اگر ۲۴ ساعت چشمانم را ببندم یک میلیون ایرانی از کشور خارج می شوند. فوتبالیست ها نسبت به سایر مردم جامعه از شرایط بهتری برخوردار هستند و خیلی راحت می توانند با یک پیشنهاد، راهی کشورهای اروپایی شوند اما به قول علی دایی پیشنهاد همیشه هست و می توان با کمی تامل همان راهی را رفت که علیرضا جهانبخش چند سال پیش رفته بود.